
BOSNALIJEK Zatraženo produženje pritvora

ARSLANAGIC SA RAČ
PODIGAO 220.000 M
Pribavljeni su i Sudu dostavljeni podaci iz inostranstva, a koji su vezani za osumnji
banke BiH, zatim podaci o dionicama registrovani u Komisiji za vrijednosne papir

Sarajevski tužilački dvojac Sead
Kreštalica i Sanin Bogunić jučer je
od Vijeća sarajevskog Kantonal-
nog suda, kojim je predsjedavala
sutkinja Svjetlana Milišić - Veli-
čkovski, zatražio produženje pritvo-
ra za još tri mjeseca za oca i sina Ar-
slanagić, Edina i Amara, te Šefika
Handžića i Hasana Šepu, osumnji-
čene da su kao uposlenici firmi
Bosnalijekd.d. Sarajevo, Brštanica
d.o.o. Sarajevo i Carpe Diem Sara-
jevo počinili krivična djela organi-
zirani kriminal, porezna utaja, kri-
votvorenje službene isprave i skla-
panje štetnih ugovora.

Razlozi
Pritvor je, pojasnio je Kreštalica,

zatražen jer bi puštanjem na slobo-
du osumnjičenih javnost bila uzne-
mirena. Za Šepu j e pritvor zatražen
i zato što bi boravkom na slobodi, po
mišljenju Tužilaštva, mogao utjeca-
ti na svjedoke i istragu. Kreštalica je
naveo da su Sudu dostavljeni doka-
zi o do sada saslušanim svjedocima,
te nalaz koji je uradio vještak finan-
sijske struke, dokumentacijapribav-
ljena od banaka...

- Do sada je saslušan 31 svjedok,
a prethodno još 38. Radi se o orga-
nizovanoj grupi u kojoj je svaka oso-
baimalasvojuulogu, naveojeKre-
štalica.

Ukazujući na mogući Šepin utje-
caj na svjedoke, on je kazao da je Se-
ada Vatrića, Berzada Balića i Safe-
tu Stanogorac već usmjeravao ka-
ko trebaju dati iskaze, a u cilju "iz-
bjegavanja krivičnog gonjenja" Kre-
štalica je naveo da su pribavljeni po-
daci iz inostranstva vezani za osu-
mnjičene, podaci iz Centralne ban-

ke BiH, zatim podaci o dionicama
registrovani u Komisiji za vrijedno-
sne papire BiH i ugovori o kupopro-
daji nekretnina na ime Amara Ar-
slanagića.

- Otvoren je i sef osumnjičenog
Šepe, odaklejeizuzetnovac.Priku-
pljeni supodaci svihbanakanapo-
dručju BiH. Tužilaštvo je od Suda
zatražilo da blokira sredstva na ra-
čunima osumnjičenih, ali zbogne-
ažurnosti Suda, u međuvremenu je
došlo do smanjenja vrijednosti na
računima osumnjičenih. Tako je u
ProCredit banci sa računa Amara

Arslanagića podignuto 220.000 KM,
od čega je na otplatu kredita otišlo
76.000 KM, na uplatu kazni 36.000
KM, na advokate 81.900 KM, te go-
tovine 65.000 KM, riječi su tužitelja
Kreštalice, koji je ovaj predmet oci-
jenio obimnim i složenim, zbog
čega na njemu rade i FUP, SIPA i Po-
rezna uprava FBiH.

Njegov kolega Sanin Bogunić je
kazao da su osumnjičeni u rodbin-
skim, tazbinskim i prijateljskim
odnosima.

Odbrane osumnjičenih su se us-
protivile. Edina Rešidović, Senka
Nožica, Vahidin Kadić i Nermin
Vila, advokati ocai sina Arslanagić,
te osumnjičenog Handžića su kaza-
li da tužitelji niti jednom riječju ni-
su obrazložili naročite okolnosti
zbog kojih bi njihovi klijenti treba-
li ostati u pritvoru. Zatražili su da se
prijedlog odbije, te se eventualno
odrede mjere zabrane. Kadić je ka-
zao da Edin Arslanagić ima 70 go-
dina, nikada nije osudivan, tri godi-
ne j e u penziji, što Sud treba da ima
u vidu. Vila je ukazao na Handžiće-
vo loše zdravstveno stanje: život
mu je u opasnosti. Nožica je nave-

Upozorenje tužitelju
Sutkinja Adisa Zahiragić, članica

Vijeća, upozorila je tužitelja Seada
Kreštalicu kada je kazao da Sud ni-
je bio ažuran po zahtjevu Tužilaštva
da se blokiraju računi osumnjičeni-
ma. "To je nepoštivanje Suda, zbog
čega ga upozoravam. Sud nije niči-
ji servis i Sud mora ostaviti utisak
da smo nepristrasni", kazala je,
između ostalog, Zahiragić.
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la da javnost zapravo uznemiruju
tužitelji svojim izjavama o podiza-
nju novca sa računa Amara Arsla-
nagića, što, smatra ona, nema ve-
ze sa predmetom. Advokat Senad
Kreho, koji brani Šepu, kazao je da
su on i njegov branjenik priku-
pljali izjave od svjedoka u sklopu
svoje istrage, na šta, pojasnio je,
imaju pravo po Zakonu.

- Kako će Šepo utjecati na svje-
doke kad su oni već dali izjave Fi-
nansijskoj policiji, upitao je Kreho.

Istraga
U akciji Buyer, osim osumnjiče-

ne četvorke, uhapšeni su Samir
Telibečirević, Aida SeMć, Izet Ar-
slanagić i Jasmin Šepo, koji se
trenutno brane sa slobode. Istra-

gom je obuhvacen i Bojan Kebe,
za kojim je raspisana međunaro-
dna potjemica. Svi se terete da su
protuzakonitim pribavljanjem
imovinske koristi oštetili kompa-
niju Bosnalijek za više desetina

miliona KM, te da se na celu orga-
nizirane grupe, koja je djelovala
od 2002. do 2012, nalazio Edin Ar-
slanagić. A. BRKIĆ-ČEKIĆ

Tužilački dvojac


